
  

  PROBLEMAS           
  MATEMÁTICOS

En una tienda hay dos televisores que cuestan cada uno 
759,75 € . Un señor se llevó un televisor y una empresa trajo
tres mas . Si los vendieran todos , ¿cuanto dinero obtendrían?

DATOS                                          OPERACIÓN

2 teles por                                          759,75 X 2 = 
759,75 €.                                           1519,50-759,75=759,75     
 
Se llevan 1 .                                         759,75 X 4 = 3039,00
     
Traen 3 .

S: Tendrán 3039,00 € .
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